

Rohelise Kooli koosoleku protokoll nr. 5

Päevakord:

*Taimestikud

*Ideed ja ettepanekud uueks õppeaastaks

*Kohapeal algatatud küsimused

Virge tegi lühikokkuvõtte tööjärjest taimestikudega. Enamus rühmadest on oma kastidesse seemned ära külvanud, ühes rühmas veel arutelu, mida kasvatada. Ettepanek- lasteaia varjualuste juurde muretseda veetünn, et suvel taimi kasta. Võimalusel paigaldada ka vihmaveerennid. Otsustati juurde osta kastekannusid ja ämbreid.

Toimus arutelu, kas muretseda lasteaia hoovile kasvuhoone. Arvamus oli, et jätta see idee edaspidiseks.

Liis algatas küsimuse, kas ehitada lastele õuealale onne, mis materjalist ja kuidas tagada turvalisus? Ühise mõttetöö käigus leiti, et sügisel võiks korraldada perepäeva, kus koostöös isadega toimuks onnide ehitamine.

Kokkuvõtteks otsustati, et Rohelise Kooli tegevused aasta jooksul on õnnestunud hästi. Kogu meeskond leidis üksmeelselt, et Virge on väga hea eestvedaja ja initsiaator.

Järgmine koosolek toimub 30. augustil 2023.

26.aprill 2023

Koosoleku juhataja- Virge Sarapu
Protokollija- Külliki Soo